
 

 اسفند 91: زمان تحویل چهارشنبه یکتکلیف شماره 

کیلو وات   5.1و انتقال گرما از توربین  kg/s 9.1که وارد توربین بخار میگردد  دبی جرمی جریان آبی-9

 است. ورودی و خروجی شرایط زیر را دارند:

  ورودی خروجی

0.1MPa 2MPa فشار 

 350˚C  دما 

 کیفیت  100%

100m/s 50m/s سرعت 

3m 6m ارتفاع از سطح زمین 

 کار انجام شده توسط توربین را حساب کنید

پر میشود.هیچ  C 018˚ مگاپاسکال و 8.5یک بطری که ابتدا خالی است از طریق یک خط لوله با فشار -2

انتقال گرمایی انجام نمیشود و وقتی بطری و لوله همفشار شدند در بطری بسته میشود. اگر جرم نهایی آب 

 کیلوگرم باشد دمای نهایی و حجم بطری چقدر است؟ 1..8داخل بطری 

بخار مگاپاسکال است. یک شیر در بالای تانک  باز شده و 4حاوی آب اشباع در  3m2یک ظرف لیزوله  -0

خارج میشود. در طی این فرایند هر مایعی که تولید میشود در بطری انتهای تانک جمع میشود و 

مگا پاسکال میرسد چقدر جرم از  9ن فقط بخار اشباع خارج میگردد. وقتی فشار داخل بطری به یبنابرا

 تانک خارج شده است؟

 kPaهوا در  A3m 8.1ست. اتاقک یک تانک صلب عایق از طریق یک صفحه به دو اتاقک تقسیم شده ا -4

است.صفحه برداشته میشود و  k 9888و  kPa 188آب در  3m9محتوی  Bدارد و اتاقک  k 018 و 218

 هوا در نهایت بدون انتقال حرارت به حالت یکنواخت میرسد.دما و فشار نهایی را بیابید.

فشار داخلی با فشار محیط  قرار دارد. C 08˚ و KPa  288 در یک مجموعه سیلندر پیستون هوا در -5

988kpa  0.5بعلاوه یک نیروی خارجی متناسب باV .گرما آنقدر به سیتم انتقال  به تعادل رسیده است

 ؟برسد.دمای نهایی و کار انجام شده طی این فرایند چقدر است kPa 221می یابد تا فشار نهایی به 

 


